V]HCTpYKLI,!/IFI Mo YCTaHOBKE 3allThbI ALF3707ST

Cadilac Escalade log Bbinycka: 2015-2021  OGvbém asurartens: 6.2

1. BbIBEpPHYTb 2 LUTATHbIX BOMTa U3 LUTATHOIO MbIMbHUKA. Chevrolet Tahoe l'og seinycka: 2015- O6bém asuratend: 6.2

2. 3anoXuTb KpeneHble NnaHkn 1 1 2 U BBEPHYTL B HUX Ha
Heckornbko obopoTtos 6onTtbl M10x30.

3. Hapgets aaLuMT)E) nponunaMn Ha paHee yCTaHOBIEHHbIE 3au.1,v|Ta KM @f*‘i
BonTbl M10x30 ¥ cKpenuTb Mexay coboW WTaTHbI Q'ap ax\"‘
NbiNbHUK U 3aWyTy Gontamu M10x30 B LUTATHbIE TOYKK. Q~@¢$¢¢*

4. Bce TOYKU KpenneHus 3aTaHyTb.

Komnnekrytrowmne Kon-Bo
bonm M10x30 4 wm.
Waiiba 10 (yeenu4yeHHas) 4 wm.

KpenéxcHas nnaHka 1

(4 M10 KIr 80x25x20 6270)
KpenéxcHaa nnadka 2 1 wm.
(4 M10 KIr 60x22x30 6200)

-_— I wm.

LHTaTHbJB

Bec sawuThl: 9,8 Kr
e v,,g- M10X30 Bec komnnektauyuu: 0.2 Kr

Pa3mep 3awmTbl: 864x859x100 A L F E c 0

b MomeHT 3aTshkkn: M10 - 32 Hm , )
KOH CepBaL‘MOHHOM }KH'D'KDCTIDI'O ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANK 1 ANKOMWHIAA

Mpoun3BecT cCMasky KpenéxHbIx GonToa MacrioMm Wnu Apyroi

HOHDHHHTEJ'I bHan HHGJDDMEM 1A Ha Od)H UuMansHoMm ca e Www.a |fECO Ju KoHCTDYKTOPCHW OTAEAN B NPAse USMEHATE EHELIHWA BWI, HAG0D KOMAMEXTYRWMY, cnotob yeTaHoBKM 623 YBESOMNEHNA NoTpEGUTENA.




